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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtocja (po raz kolejny) planuje zaatakowaé Bitocje. Do elitarnej jednostki specjalnej Bajtogrom nalezy
n zolnierzy, ktérzy na dzisiejszej porannej zbiorce ustawili sie w szeregu. General Bajtazar, odpowiedzialny za
przeprowadzenie desantu, ponumerowal ich pozycje od lewej do prawej liczbami od 1 do n.

Kazdy z zolnierzy albo jest gotéow przeprowadzi¢ desant, albo w zwiazku z nowelizacja ustawy potrzebuje
dodatkowego szkolenia. General Bajtazar chcialby, aby wszyscy zolnierze gotowi do desantu stanowili spdjny
przedzial szeregu. Formalniej, chcialby, aby nie istniala taka trojka pozycji zolierzy 1 <i < j < k < n, ze
i-ty oraz k-ty zolnierz w szeregu sa gotowi, zas j-ty — nie.

Jako ze ten warunek moze nie by¢ domyslnie spetniony, Bajtazar wyda m rozkazow. W i-tym z nich rozkaze
on zolierzom na pozycjach a; oraz b; skomunikowaé sie ze sobg w celu zamiany ich pozycji. Zolnierze zamienia
sie pozycjami wtedy i tylko wtedy, gdy a;-ty zolnierz jest gotowy do desantu, za$ b;-ty — nie.

Bajtazar wybral juz pewien ciag rozkazéw i zamierza je wydac¢. Nie wie jednak, ilu zolnierzy jest gotowych
do desantu ani na ktorych pozycjach sie znajduja. Dla kazdej liczby calkowitej k& pomiedzy 1 i n wlacznie
chcialtby wiec rozwiazaé¢ nastepujacy problem: rozwazmy wszystkie (Z) poczatkowych konfiguracji gotowych
i nieprzygotowanych zolierzy, w ktérych do desantu jest gotowych dokladnie k zolnierzy. Dla ilu sposéréd
tych konfiguracji po wykonaniu wszystkich rozkazéw warunek Bajtazara zostanie spelniony (to jest, zolnierze
gotowi do desantu beda stanowili spéjny przedzial szeregu)? Poméz mu i policz szukane przez niego wartosci!

Uwaga: Poniewaz w Potyczkach Algorytmicznych startuje wielu poczatkujacych programistéw, postano-
wiliSmy nie zadrecza¢ Was duzymi liczbami. Wystarczy wiec, ze dla kazdego k podacie reszte z dzielenia liczby
mozliwosci przez liczbe pierwsza 2.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz m (2 < n < 35;1 < m < 1000),
oznaczajace odpowiednio liczbe zolnierzy w szeregu oraz liczbe rozkazéw.

W kolejnych m wierszach znajduja sie opisy rozkazow; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite a;
oraz b; (1 < a;,b; < nja; # b;), opisane w tredci zadania.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinno znalezé sie n liczb catkowitych oddzielonych pojedynczymi
odstepami; k-ta z nich powinna by¢ rowna reszcie z dzielenia przez 2 liczby poczatkowych konfiguracji zonierzy,

w ktorych dokladnie k Zolnierzy jest gotowych do desantu i dla ktérych po wykonaniu wszystkich rozkazéw
wszyscy gotowi zolnierze utworza spéjny przedzial szeregu.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykltadu: Jesli poczatkowo tylko jeden zolnierz jest gotowy do desantu, to z pewnoécig bedzie
on stanowil (jednoelementowy) spéjny przedzial szeregu. Nie istnieje za to sytuacja, w ktérej do desantu
gotowych jest dwéch zolnierzy i finalnie zajma oni miejsca kolo siebie.

Rozwazmy sytuacje, w ktérej wszyscy oprécz drugiego zolnierza w szeregu sa gotowi do desantu. Pierwszy
rozkaz nie wplynie na pozycje zolnierzy. Po drugim rozkazie, poniewaz pierwszy zolnierz w szeregu jest gotowy,
a drugi zolnierz w szeregu nie, zamienia si¢ oni miejscami. Trzeci rozkaz znowu nie bedzie mial efektu. Poniewaz
teraz pierwszy zolnierz w szeregu nie jest gotowy do desantu, a czwarty zolnierz w szeregu jest, to nie zamienia
sie oni w wyniku ostatniego rozkazu. Finalnie jedynie pierwszy zolnierz w szeregu nie bedzie gotowy do desantu.
Jest to jedyna poczatkowa konfiguracja dla k = 3 koriczaca sie zgodnie z zamystem Bajtazara.

Dla kolejnych k liczby mozliwosci sa zatem réwne ciagowi [4,0,1,1].
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